

明日起,未实名电话分批停机销户

提醒:目前要实名补登记须前往实体营业厅



“电话实名制”离工信部要求的期限只有半个多月了。湖南移动将从12月10日开始分批对非实名用户进行停机。

本报12月8日讯 电话实名制距离工信部文件要求的2016年底期限只有半个多月了。记者今日从湖南移动获悉,将于2016年12月10日开始分批次对非实名用户进行停机。值得提醒的是,目前想要进行实名补登记必须前往湖南移动各大实体营业厅,微信补登记渠道已经暂停。

10日起未实名将停机销户

来自湖南省通信管理局的消息,截止到2016年11月11日,湖南电话用户总数约6769万户,已补登记实名信息286.26万户,非实名用户剩46.98万户。其中,已单停29.58万户(只可接听,不可拨打电话),对剩余的17.4万户未停机非实名用户,各电信企业将按电话实名制要求进一步采用电话催告、短信提醒等方式通知用户尽快办理实名登记手续,确保实现年底电话实名率100%的目标。

湖南移动市场部相关业务负责人在接受记者采访时表示,按照工信部电话实名制相关规定,湖南移动从今年9月份开始限制措施,没有实名的用户,先是只能接不能打电话,从10月1日开始部分进行停机限

制,也就是不能打电话也不能接电话,“湖南移动将从12月10日起,对仍未补登记的非实名用户将分批予以停机、销户,12月底前完成全部销户。”

必须到营业厅补登记

目前,对于新增入网的用户,湖南移动严格执行新入网的实名登记管理要求。记者了解到,湖南移动在所有的实体渠道都全部配备了二代身份证芯片读取设备或NFC手机,现场核验用户身份信息,未具备身份证芯片信息读取设备的网点不允许售卡。对未出示有效证件、未通过真实身份信息核验的用户,不提供开户通信服务。对于在网未登记真实身份信息或者登记信息不完整的用户,湖南移动将按照国家有关部委要求,持续加大工作力度,尽快完成实名登记工作。

值得提醒的是,按照工信部《工业和信息化部关于进一步防范和打击通讯信息诈骗工作的实施意见》([2016] 452号)文件要求,湖南移动暂时停止了微信补登记服务,但在各实体营业厅提供了实名补登记服务,客户需持有效身份证件原件和有效SIM卡等相应凭证方能办理。

■记者 杨田风 通讯员 陈凡军

数据发布

中移和包业务交易额破万亿

记者近日从湖南移动获悉,截至11月30日,中移电子商务有限公司和包业务累计交易额突破10000亿元,同比增长88.08%,预计全年交易额将达11000亿元,个人用户达2亿户。今年以来,电子商务公司全方位拓展和包业务,以互联网金融、移动支付和营销服务为核心,推出了和包贷、和闪付、扫码付、银行卡收单等新产品,和聚宝理财交易规模超过1000亿;继续加强话费充值、资金归集、终端B2B等集团内部合作,目前话费充值业务约占中国移

动话费充值总量的20%左右;积极完善和包NFC应用,覆盖全国百个城市公交、百个校园企业;全面推广电子券业务,发放总量超过100亿。未来,中移电子商务有限公司将顺应国家互联网+战略方向,把握中国移动通信集团公司“第三条曲线”战略机遇,牢牢把握“移动支付”、“营销服务”和“互联网金融”三个战略方向,加快业务布局,丰富移动电子商务应用场景,促进公司用户及和包业务规模持续高速增长。

■杨田风 沈萌 李宁梓

有奖征集

中国移动官方微信征集卡通形象

从2013年8月28日至今,中国移动的小移官方微信已经陪伴了大家1190个日夜!记者获悉,即日起至2016年12月26日,小移将大奖悬赏征集卡通形象。

征集要求

卡通形象什么样?可爱?呆萌?逗逼?豪爽?中国移动方面表示,只要你创造的小移卡通形象够吸睛、够内涵、够给力,小移将有超乎想象的流量大礼包作为答谢奖品。不过,设计的卡通形象要符合中国移动官方微信的形象气质,必须积极向上、健康活泼,还能获得大家的喜欢。值得注意的是,在发送作品的同时,最好可以附上作品的设计思路。

悬赏礼包

发送的作品只要入围10名投票环节,就可以获得1G流量,最终获选的小移形象,将可以获得12G的流量。

活动规则

即日起,参与者可将设计的小移卡通形象图(建议同时附加源文件)+说明+个人信息(包括姓名及联系方式)发送到cm-new-media@139.com邮箱。最终小移将选出10个入围作品在中国移动微信公众号中投票展示,根据投票结果和综合审核,选出一个作品定为最终小移的形象。

最终获奖者须提供设计稿的PSD格式工程文件/源文件。奖品于活动结束后次月发放至获奖用户提供的手机号上,如发现包括但不限于抄袭、作弊或发送恶意信息等行为将剥夺获奖资格。

活动时间

本次征集活动截止时间:2016年12月26日17:00;本次征集活动投票时间:2016年12月27日-2017年1月3日;本次活动结果公布时间:2017年1月10日。■杨田风

优惠速递

发个邮件就能获1GB流量! 年底一大波免费流量来袭

眼看下个月就要过年啦,晒图、抢红包?没有流量怎么能安心!记者从中国移动获悉,从2016年12月10日——2017年1月12日期间,中国移动将开启“安心快乐过大年,参与活动送流量”的福利大派送活动。市民可以通过中国移动10086微信公众号、爱流量客户端、爱流量微信公众号以及和4G惠分享微信公众号等渠道参与。

答题也能赢流量

据了解,该活动时间从2016年12月10日持续到2017年1月6日。用户只需要进入中国移动官方微信活动页面,点击“开始答题”即可。小伙伴们完成答题后进入答题结果页,即可看到答对题目数、可获得的流量数、题目答案以及“领取流量”和“分享活动”的按钮。

不过需要提醒的是,这些题目为通信安全知识、移动业务介绍、优惠活动信息等相关问题,市民可在中国移动官方微信多了解下,以

便提高答题的准确性。

参与刮奖游戏可获大礼

该活动持续时间为2016年12月12日至2017年1月12日(具体活动时间以各活动专区公布内容为准)。活动期间,用户可在进入活动页面后参与刮奖游戏,在首次刮出关于高清语音(VoLTE)业务的4种信息“用VoLTE边通话边上网”、“无需流量畅聊高清语音”、“可使用套餐内语音的分钟数”、“中国移动用户专享的服务”的图片时可获赠相应流量奖励,最高可获得300M爱流量平台流量。

发个邮件就能领1GB流量

发个邮件就有机会拿1GB流量?记者从湖南移动获悉,网友只要登录139邮箱并成功发送邮件,即可获得抢夺流量的夺宝机会!然后带上这些机会猛戳中国移动官方微信参加加夺宝乐园活动,最高可获1GB的流量奖励。

■杨田风

公司动态

中国移动与阿里巴巴 签署全面战略合作协议



中国移动与阿里巴巴签署全面战略合作协议。

12月7日,中国移动与阿里巴巴在北京签署战略合作框架协议。签约双方为积极践行网络强国战略和“互联网+”行动计划,顺应产业发展趋势,将在新兴领域、基础通信服务、信息基础设施、营销合作等四大领域开展深度合作,聚焦新兴市场、创造新价值。

中国移动董事长尚冰、总裁李跃、副总裁沙跃家、李慧镝,阿里巴巴集团董事局主席马云、CEO张勇、蚂蚁金服集团CEO井贤栋、阿里巴巴集团首席技术官张建锋、

资深副总裁兼阿里云总裁胡晓明,菜鸟网络CEO童文红出席签约仪式。中国移动总裁李跃和阿里巴巴集团CEO张勇代表双方签署战略合作框架协议。

此前,中国移动与阿里巴巴集团及其关联公司已在水电中心、网络等基础设施及电商、移动支付等多个业务领域开展了不同层面的合作,为双方公司创造了良好的商业价值。此外,双方在云计算、物联网、智能硬件等新兴领域也正在积极开展合作探索。

■杨田风